
Pracovní list č. 7 Jméno:

ZLOMKY

1. Zapiš zlomky
dvě  čtvrtiny čtyři desetiny

pě t sedmin osm dvaná ctin

tři poloviny patná ct setin

2. Vypočítej
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z 9 = 2
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5
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z 24 = 4
9

z 81 =

1
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z 16 = 1
8

z 72 = 3
6

z 30 =

3. Špatný zápis škrtni a zapiš správně

pě t dvaná ctin 12
5

tři stodvacetiny 3
120

čtyři sedmná ctiny 4
70

šest osmin 6
8

čtyři třetiny 3
4

dvě  sedminy 2
7

4. Vypočítej
Na hřišti bylo 20 dětí. Jedna čtvrtina z nich byla děvčata. Kolik bylo na hřišti dívek?

5. Vypočítej
Pan Novák šel lesem. Slyšel kukačku 5x zakukat. Slyšel ale jen polovinu jejího kukání. Kolikrá t 
kukačka zakukala?

6. Vypočítej
Tomáš  snědl pů lku čokolády. Zbývá  mu 12 díků . Kolik dílků  snědl?
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